Tema:
MoLUHOCTb.
EOnHUMLUBI MOLLHOCTMN.

|II|”H|| dusmka 7 knacc




CpaBHUTE:

KTo (4TO) ObICTpEE? 6 COTOK 3EMIIN:
BCMaLUEeT nowadb Unm YeroBek.

KTo (4TO) ObICTPEE? NOAHMMET Ha
TPETUN ITaX CTPOSLLErocs goma
COTHIO KUpNnU4en. 4YernoBekK Unm
NoAbEMHbIN KpaH.




3agada

Ha nogobem oaMHakoBOro Konudectsa

Knpnnya Ha BTOPOU 3TaXK YENoBeK u
NoAbeMHbLIN KpaH 3aTpaTuT pasHoe
BpeMS.

Kakon BeNM4YnMHON MOXHO
OXapakTepunsoBaTtb ObICTPOTY
BbIMOSIHEHNSA paboThbI?




'l
I N=ATL
roe N — mouwHocTb, A — paboTa,
t — Bpems.

MoLwHOCTb

paBHa OTHOLLEHWUO PabOoTh
KO BPEMEHMW,

3a KOTOpOEe OHa coBepLUeHa




Euaniien MOIHOCTH B CUCTEME
CU asasgerca 1 Barr

BarTt paBeH MOIITHOCTH
CUJIbI, COBEPIIAIOIIEU
padoty B 1 JI>x 3a Bpems 1 ¢




III ‘
l H| I)xenmc Yatt — WoTnaHACKNN UHXEHEDP,
n3obperaTenb-MexaHuk.

Been nepsyto

eaVUHULLY MOLLHOCTM — NOLLaANHY0
cuny

«bornbwyo 4yacme ceoel XU3HU 5
msixkerno pabomarn Ha rosb3y .
obwiecmea u, Haderochb, He je..
HaripacHo». -

[>xenmc YarT.

(1736-1819 1)




COOTHOLLEHUA MeXAy eauHNLaMm
MOLLHOCTU

OpHa nowaguHasa cuna paBHa NpPUMEpPHO

735,5 BT.

1 MBT=1000000BT
1 kBT=1000BT
1 mB1=0,001 BT

1B1=0,000001MBT
1 BT=0,001 kBT
1 Bt=1000MmBT




III
l“” MOLLHOCTU HEKOTOPbIX TEXHUYECKNX
cpeacTB

MowHocTb camoneta AH-2 740 kBT

MoOLLHOCTb pakeTOHOCUTENS KOCMUYECKOro Kopabns
«BocTok» 15 000 000 kBT

MOLLHOCTb pakeTOHOCUTENSI KOCMNYECKOro Kopabrss
«IHeprusa» 125 000 000 kBT

MoLwHocTb aBurarens astomoounsa "Bonra - 3102"
70 kBT




3Ha4yeHne MoLHoCTU, BT

Uenose4yeckoe cepaue 2,2
CpegHsasa molHocTb Yernoseka 70-80

CpeaHsast MOLLHOCTb YerioBeka,
B3Oeratowiero no necrtHmue 730




TecT

1. Haiigute HeBepHYIO (DOPMYITY:
a) A=Fs  0)A=Nt B) N=At

2. B Kakux eIMHUIIAX U3MEPSETCS MOIIHOCTD ?
a) Bart 0) JIxoymb B) HbroTOH

3. Kaky1o MOIITHOCTh pa3BUBAET JBUTATEb,
coBepias padotry 54 kJ[x 3a 3 MUHYTHI?

a) 0,3 Br 0) 300 Bt B) 18 Bt




3akoH4n dopasy

CerogHa 4 y3Han...
bblNno MHTEpPECHO...
bbino TpyaHo...
A Hayuuncs...




